
   

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                 

Αθήνα, 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015 
 

Ξαναβρήκαν τον πατέρα τους μετά από 20 χρόνια! 
 

Επί  20  χρόνια,  αναζητούσαν  τον  πατέρα  τους  τα  παιδιά  του  κ.  Θωμά  Γκιζέλη,  χωρίς 
αποτέλεσμα.  Χάρη  στις  προσπάθειες  των  Εθελοντών  Αναζήτησης  του  SILVER  ALERT  και  την 
καταλυτική βοήθεια της εκπομπής ΦΩΣ ΣΤΟ ΤΟΥΝΕΛ, η οικογένεια ξαναβρέθηκε μαζί! 
 

Συγκεκριμένα,  ο  69χρονος  είχε  χάσει  την  επαφή  με  τα  τέσσερα 
παιδιά και τη σύζυγό του, που κατοικούν στην Αυστραλία και στη 
Νέα  Ζηλανδία,  από  το  1997,  όταν  ήρθε  στην  Ελλάδα  και 
εγκαταστάθηκε μόνιμα.  
 
Παρά  τις  προσπάθειες  της  οικογένειας  και  τη  συνδρομή  του 
Γενικού Προξενείου της Νέας Ζηλανδίας στην Αθήνα, ο εντοπισμός 
του κ. Θωμά δεν έγινε δυνατός όλα αυτά τα χρόνια. 
 

Τα παιδιά του πρόσφατα αναγνώρισαν τον κύριο Θωμά, τον πατέρα τους, μέσα από ένα άρθρο 
που  δημοσιεύθηκε την  06/02/2015  σε  περιοδικό  της  Αυστραλίας, το  οποίο  συνοδευόταν  από 
φωτογραφία του κ. Θωμά Γκιζέλη ως αστέγου και ανέργου, τροφίμου της δημοτικής κουζίνας του 
Δήμου Αθηναίων.  
 
Η ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ, μετά από παράκληση των συγγενών και με τη συγκέντρωση των απαραίτητων 
δικαιολογητικών,  ενεργοποίησε  το  μηχανισμό  των  Εθελοντών  Αναζήτησης  του  SILVER  ALERT, 
όπως γίνεται πάντα πριν τη δημοσιοποίηση του Κοινωνικού Συναγερμού.  
 
Οι  Εθελοντές  και  η  Κοινωνική  Υπηρεσία  της  ΓΡΑΜΜΗΣ  ΖΩΗΣ,  συνέλεξαν  σημαντικές 
πληροφορίες,  που  οδηγούσαν  στην  ελπίδα  πως  ο  κ.  Γκιζέλης  θα  μπορούσε  να  εντοπισθεί. 
Καταλυτική ήταν η βοήθεια της δημοσιογράφου Αγγελικής Νικολούλη που από την εκπομπή της 
ΦΩΣ ΣΤΟ ΤΟΥΝΕΛ (συνεργάτη του SILVER ALERT) δημοσιοποίησε την έκκληση των παιδιών του κ. 
Θωμά  να  ξαναβρούν  τον  πατέρα  τους.  Κατά  τη  διάρκεια  της  εκπομπής,  ένα  ΦΩΣ  άναψε  ΣΤΟ 
ΤΟΥΝΕΛ  της  αναζήτησης  και  η  ΓΡΑΜΜΗ  ΖΩΗΣ  ανάμεσα  στα  παιδιά  και  τον  πατέρα  τους 
αποκαταστάθηκε! 
 
Ο κ. Θωμάς Γκιζέλης, εντοπίστηκε να κατοικεί σε σπίτι συγγενή του στο κέντρο της Αθήνας, ενώ 
το πρωί του Σαββάτου 13/06/2015, συναντήθηκε μετά από τόσα χρόνια με την κόρη του! 



   

 

 

 
Η άριστη συνεργασία σε συνδυασμό με την ευγενική ανταπόκριση κοινωνικής ευαισθησίας  της 
Αγγελικής  Νικολούλη  (ΦΩΣ  ΣΤΟ  ΤΟΥΝΕΛ)  και  των  εθελοντών  του  SILVER  ALERT,  οδήγησαν  σε 
αίσιο τέλος την περιπέτεια ενός ακόμα ηλικιωμένου! 
 
Η ΜΚΟ Γραμμή Ζωής, με το Silver Alert Hellas και την Εθνική γραμμή SOS για τους ηλικιωμένους 
«1065»,  με  τη  βοήθεια  των  Αρχών,  των  φορέων  και  των  απλών  πολιτών  κατορθώνει  να 
κινητοποιεί την κοινωνία για να βρει τους ηλικιωμένους που αναζητούνται.  
Σημαντικό  ρόλο  παίζει  η  δημοσιοποίηση  μιας  εξαφάνισης  από  τα  Μ.Μ.Ε.  Και  αυτό,  γιατί  η 
συμμετοχή όλων μας, βοηθά  να βρεθούν οι ηλικιωμένοι που βρίσκονται σε κίνδυνο.   
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